政府免费为残疾人搭建呼叫服务网络平台

672户残疾人用上"电子保姆"

本报2月1日讯(记者 李沙娜) 坐在轮椅上行动不便的邱先生需要有人帮他买感冒药,而他只要轻轻摁一下家里安装的"一键通"呼叫器,东营市残疾人呼叫服务网络平台就会收到信号,派服务人员为其免费送药。据了解,像邱先生一样,目前东营市已经有672户残疾人使用上这种政府购买服务的"电子保姆"。

1月30日,记者走进东营市残疾人服务 网络呼叫中心,不时有残疾人按动了家里 的"一键通"呼叫器,电脑发出"滴滴"警报 声。同时,显示器上已经显示出了所呼叫 服务的残疾人姓名、联系电话等,而此时, 工作人员只要用鼠标点击呼叫人员的信息,就可看到一张表格,包括其家庭住址、 身体状况、亲属联系方式以及为其所服务 人员的姓名和联系方式。

据了解,东营市目前已经有672户残疾 人入网,为他们建立了详细的个人电子信息档案,还配备安装了呼叫器,而入网的 残疾人通过呼叫器,足不出户就可免费享 受医疗急救、家政服务、商品配送、政策咨询及各种生活照料服务。

家住惠园小区41岁的邱先生常年坐

在轮椅上,行动不便,父母都是70多岁的他老人,患有脑梗,这次父亲又感冒发烧,患有脑梗,这次父亲又感冒发烧,不得不接动家里的"一键通"呼叫器,寻生活,会根证别是一个人员告后,会根证别是一个人员会的人。"为邱先生服务的固定人员是多人被打电话,告诉她邱先生的需要,让她赶紧去买药送药。

像邱先生这样,每天平均有20多户残

疾人都会呼叫网络服务平台,工作人员告诉记者,"服务平台采用'电子保姆'家庭联网自动呼叫系统,接受24小时客服服务,不管残疾人何时何地需要帮助,都可按家里的'一键通'或手机上的'快捷键',也不需要支出电话费用,服务人员就会自动上门提供免费帮助。"

记者从东营市残疾人联合会了解到,服务平台运行所需费用都由政府买单,入网残疾人不需要缴纳服务所需费用,预计2015年,东营市将有1800多户残疾人入网并使用呼叫服务网络平台。

追踪报道

爱心企业为城市美容师们送温暖

40余名环卫工免费看电影

文/片 本报记者 段学虎



环卫工人们在影城工作人员的指引下进入放映大厅。

选片子煞费苦心 《智取威虎山》献给城市美容师

1月30日中午1点半,位于胶州路乐天玛特的新时代影城的工作人员早早开始忙碌起来,有人负责迎接环卫工人,有人负责对影院设备进行调试。记者在即将开映的"环卫工专场"内看到,细心的工作人员还提前在每一张桌子上放上了一瓶矿泉水。

下午2点,环卫工人们陆续来到了影城,"多少年没在电影院里看过电影了,咱也跟着年轻人赶回时髦。"环卫工人苏守玉告诉记者,他们平时都忙着在路上打扫卫生,很少有机会休闲娱乐,"非常感谢关注我们的媒体和举办这次活动的商家。"说话间,统一穿着橘红色工装的环卫工坐满了影院专门预留的一间放映厅,等到灯光一暗,随着电影的播放,这群平时日夜忙碌的城市美容师,开始安静下来,完全投入剧情当中。

"邀请环卫工人看电影这个想法,我酝酿了许久,今天终于完成。"新时代影城经理李先生介绍,环卫工人大多都是中老年人,现代的电影科幻剧,都市剧居多,请他们看电影还真费了点心思。"我们精心挑选了《智取威虎山》这部影片,因为它是根据老样板戏改编的红色电影,改变后故事比较精彩,还有众多明星参与演出,正好适合环卫工人群体。整个电影140多分钟,也让他们借这个机会好好休息一下。"

希望社会关注环卫工 未来还将推出爱心活动

"本次参加观影活动的环卫工多是垃圾清运车,道路清扫车司机,他们一般都是清晨忙碌,下午有一些空闲时间。"东营市环卫处相关负责人告诉记者,因为环卫工尽职尽责,市民自觉维护,现在的城市越来越干净,这一点大家感触都很深。

新时代影城经理李先生说,他们这个影院已经开业一年多了,平日里他和他的员工们在东城最繁忙的胶州路上上下班,"每天上班都能看到环卫工人在忙碌着,风雨无阻地打扫街道的卫生,作为受益者之一,我们希望用一些实际行动来表达一下对他们的谢意。在这个寒冷的冬天里,让环卫工人们感到一丝温暖。"李先生也呼吁,希望社会更多的关注环卫工人,"为他们提供一个歇脚的地方,或者是提供一个打热水的地方,让这群城市美容师感到温暖。"

感到温暖。" 据了解,新时代影城在今年还将继续举行公益电影专场来回报社会,"我们还有一个大胆的计划,举办盲人专场,让盲人朋友来体验'听影'的快乐,现在还没有合适的电影,但相信一定会有机会。"李先生说。

东营市开展"一师一优课、一课一名师"活动 老师"晒课" 成年度考核重要内容

本报2月1日讯(记者 李沙娜) 为促进东营市中小学教师专业发展,推动信息技术和数字教育资源应用,1月30日,东营市教育局下发《东营市"一师一优课、一课一名师"活动实施方案》,东营市普通中小学专兼职教师、各级教研员都要参与"两课""寨课"及推优活动。

据了解,继2014年12月份,山东省教育厅下发《关于深入开展"一师一优课"和"一课一名师"活动的意见》后,东营市1月30日下发了东营市推动此活动的实施方案,从2015年1月起,东营市中小学校开展"一师一优课、一课一名师"活动,以普通中小学校为单位,做好全员教师的培训、组织参加校本的研修的同时,还要分级组织"晒课"和评选"优课"活动,鼓励教师"晒"多堂课和上传课堂实录视频,最终建设优质课程资源库。

他,取於廷议仇烦條住貨源序。 根据实施方案,"晒课"的内容主要包括一堂完整课堂教学的教学设计、所用课件及相关资源(或资源链接)、评测练习(非学术性课程不作要求)、课堂实录和专家点评等。凡注册参加全省远程研修的教师,集中研修与校本研修成绩合格,才能参加各级"晒课"和"赛课"活动。

另外,为保证活动顺利实施,东营市教育局成立了东营市"一师一优课、一课一名师"活动工作协调小组"和学科教学专家指导组,还建立了激励机制。教师参与"晒课"、网络教研的学时,可计入教师继续教育的校本培训学时,还是教师参评市优质课的基本条件;获得市级及以上"优课"是教师参评市级及以上优秀教师、特级教师、名师、学科带头人、教学能手等的基本条件。并且,各单位组织活动的情况,还将作为年度考核的重要内容和评优评先、表彰奖励的重要依据。

推工在强30代系处名到电一容年出的社烈日影东, 环影影年师礼近关报会反东城营遗卫城, 的们物合注道上响营主市了工免辛城送,新动环40代费苦市上本环后, 起月时联卫余表看了美新报卫后起月时联卫余表看了美新